SANDIKLI BELEDİYESİ MECLİS KARAR KAĞIDI

Sandıklı Belediye Meclisinin 20 inci intihap döneminin 2009 yılı içtima devresinin 11 uncu oturumunun 1. celsesi olan 03/12/2009 Perşembe günü saat 14:00’ de yapmış olduğu Aralık ayı toplantısında almış olduğu kararların örneğidir. 
K A R A R

2009/11-83
 :
Belediye meclisimizin bundan önceki 05/11/2009 tarihli Kasım ayı toplantısında almış olduğu 18 sahifeden ibaret meclis müzakere zaptı oybirliği ile tasvip edildi.

K A R A R

2009/11-84
: Belediye ve bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına dair yönetmelik uyarınca Belediye Meclisimiz 06/07/2007 tarihli toplantısında almış olduğu 2007/7-51 sayılı kararı ile belediyemizin mevcut kadrolarını Norm Kadro yönetmeliğine uygun hale getirmiştir. Daha sonra 31/05/2009 tarih ve 27244 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren “Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik” de Belediyemiz D-10 (50.000-74.999) grubundan, D-11(75.000-99.000) grubuna yükseltildiğinden, Belediye Meclisimizin 06/08/2009 tarihli toplantısında kadrolarımız yeniden düzenlenmiştir. Norm Kadro Yönetmeliğinin 10. , 11. ve geçici 3. maddelerine ve 5393 sayılı Belediye Kanunun (ı) bendine istinaden belediyemizde emeklilik nedeni ile boşalan ve norm kadro ilke ve standartlarına uygun olmayan memur kadrolarının iptalinin ekli tablolara uygun olarak yapılmasına ve buna ilişkin hazırlanan ekli (II) Sayılı Boş Memur Kadro Değişikliği Cetvelleri ile (IV) Sayılı Memur Dolu-Boş Kadro Durumu Cetvellerinin tasdik edilmesine oy birliği ile karar verildi.

K A R A R

2009/11-85
 :
Gündem harici olup gündeme alınması teklif olunan; Belediyemiz 2010 yılı BSOM İşletme Müdürlüğü ücret tarifesine; ilçemiz özel halk taşımacılığı ve belediyemiz otobüs taşımacılığı ücretlerinin belirlenerek, ek madde olarak ilave edilmesi teklifi ve İlçemizin tanıtımı ve geleneksel kültürün yeni nesillere aktarılabilmesi için mülkiyeti Sandıklı İlçesi Kültür Varlıklarını Koruma ve Yaşatma Derneğine ait İlçemiz Çakır mahallesinde bulunan 101 ada 35 nolu parselde kayıtlı Sandıklı Kültür evinin Belediyemizce kiralanmasına ilişkin teklifin gündeme alınarak sırasıyla görüşülmesine oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2009/11-86
 :
Belediyemiz 2010 yılı BSOM İşletme Müdürlüğü ücret tarifesine; ilçemiz özel halk taşımacılığı ve belediyemiz otobüs taşımacılığı ücretlerinin belirlenerek, ek madde olarak ilave edilmesine  ilişkin talebin Plan Bütçe ve Tarife Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamladıktan sonra görüşülmesine oy birliği ile karar verildi.

K A R A R

2009/11-87
 :
Mülkiyeti Sandıklı İlçesi Kültür Varlıklarını Koruma ve Yaşatma Derneğine ait İlçemiz Çakır mahallesinde bulunan tapunun 101 ada 35 nolu parselinde kayıtlı taşınmaz üzerindeki 2 katlı Sandıklı Kültür evinin, ilçemizin tanıtımında,  geleneksel kültürümüzün yeni nesillere aktarılması ile ilçemizin müşterek tören ve etkinliklerinde kullanılmak üzere 5393 sayılı kanunun 15. maddesinin (h) bendi ve 18. maddesinin (e) bendine istinaden söz konusu taşınmazın 5 yıl süre ile Belediyemiz tarafından kiralanmasına, kira iş ve işlemleri için belediye Encümenine yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi.









