Sandıklı Belediye Meclisinin 20 inci intihap döneminin 2010 yılı içtima devresinin 2 inci  oturumunun 1. celsesi olan 04/02/2010 Perşembe günü saat 14:00’ de yapmış olduğu Şubat ayı toplantısında almış olduğu kararların örneğidir. 
K A R A R
2010 / 2-10
:
 Belediye meclisimizin bundan önceki 07/01/2010 tarihli Ocak ayı toplantısında almış olduğu 5 sahifeden ibaret meclis müzakere zaptı oybirliği ile tasvip edildi.

K A R A R

2010 / 2- 11
: Görevleri gereği günün 24 saatinde devamlılık gösteren Belediyemiz Zabıta ve İtfaiye personellerine Bakanlar Kurulu kararı aranmaksızın Belediye Meclisi Kararı ile tespit edilen miktar kadar fazla çalışma ücreti, maktuen verilmektedir. 31 Aralık 2009 tarih ve 27449 sayılı mükerrer Resmi Gazetede yayınlanan 2010 Bütçe Kanunu ekinde ön görüldüğü gibi Belediyemiz Zabıta ve İtfaiye personellerine aylık maktu fazla çalışma ücretinin 01.01.2010 tarihinden itibaren aylık 173 TL. olarak verilmesine oy birliği ile karar verildi.  
K A R A R

2010 / 2- 12
: Belediye Meclisimizin 07/05/2009 tarih ve 2009/4-28 sayılı kararı ile Belediyemize ait Kaplıca işletmemizde bulunan Yeni Termal Otel ile Eski Otelin 15 yıl veya daha az süre ile kiraya verilmesine dair alınan karar,  2886 sayılı D. İ. K. “Kiralarda sözleşme süresi” başlıklı 64. maddesi ile çeliştiğinden, mevzuata uygun davranılmadığı gerekçesi ile Belediyemizin iş ve işlemlerini denetleyen Mahalli İdareler Kontrolörü Rasim KIRKAŞ tarafından düzenlenen 11/08/2009 tarih ve 120/25 sayılı Denetim Raporunun 7. maddesinde tenkit edilerek, mevzuata uygun davranılması tavsiye edildiğinden, 5393 sayılı Belediye Kanunun 18. maddesinin (e) bendi ve 2886 sayılı kanunun 64. maddesi uyarınca, Hüdai Kaplıca İşletmelerimizde bulunan mülkiyeti belediyemize ait Yeni Termal Otel ile Eski Otelin  kiraya verilmesine ve kira süresinin 10 yıl olarak belirlenmesine, kiralama iş ve işlemleri için encümene yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi.      
K A R A R

2010 / 2- 13
: İlçemiz Çakır mahallesinde mahrukatçılar sitesi içerisinde bulunan mülkiyeti belediyemize ait  862 ada 1 parselde kayıtlı taşınmaz üzerine cami yapılmak üzere,  5393 Sayılı Belediye Kanununun 75. maddesinin (d) bendi  ve  10/10/2010 tarih ve 26315 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Kamu İdarelerine ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkındaki Yönetmelik’in” 12. maddesine istinaden Maliye Hazinesine devir edilmesine, devir ile ilgili protokol yapmak ve tapu devir iş ve işlemleri için Belediye Başkanına yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi. 

                                                                       K A R A R

2010 / 2-  14
: Sosyal Güvenlik Kurumunun ilçemizde, işveren ve hak sahiplerine sunacağı hizmetlerin kolay  erişilebilir, etkin ve verimli bir şekilde sunabilmesi için, 5393 Sayılı Belediye Kanununun 75. maddesinin (d) bendi ve 10/10/2010 tarih ve 26315 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Kamu İdarelerine ait Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkındaki Yönetmelik’in” 12. maddesine istinaden 30200-30300 yatay ve 29400-29500 dikey koordinatları arasında kalan ilçemiz Çay mahallesinde, Kız Meslek lisesi yanında bulunan mülkiyeti belediyemize ait 318 ada 30 nolu parselin ekli krokide belirtilen 500,00 m²’lik kısmının, tevhid ve ifraz işlemleri yapıldıktan sonra, Hizmet Binası yapmak üzere Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığına devir edilmesine, devir ile ilgili protokol yapmak ve tapu devir iş ve işlemleri için Belediye Başkanına yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi. 

K A R A R

2010 / 2- 15
: Belediyemiz tarafından İller Bankasına hazırlattırılan revizyon ilave imar planları imar komisyonumuz tarafından da uygun bulunduğundan, söz konusu revizyon ilave imar planlarının 3194 sayılı İmar Kanununun 8. maddesinin (b) bendine istinaden onaylanmasına ve kesin planlar geldiğinde onama işleminin tamamlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2010 / 2-16
:
Kaplıca İşletmemizde ihtiyacımız olan Aqua park, Seminer ve Kongre Salonu ile Bowling Salonu vb. aktiviteleri içeren ekli projede belirtilen sosyal tesislerin, mülkiyeti belediyemize ait tapunun Reşadiye 6 pafta, 350 ve 351 nolu parsellerde kayıtlı taşınmazlara, Belediye ve kamu kaynağı kullanmadan yapılabilmesi için, söz konusu belediyemize ait tapunun Reşadiye 6 pafta 350 ve 351 nolu parsellerde kayıtlı taşınmazlar üzerine   5393 sayılı kanunun 18. maddesinin (e) bendine istinaden 10 yıllığına Sınırlı Ayni Hak Tesisi kurulması ve kullandırılması için ihaleye çıkarılmasına oy birliği ile karar verildi.    
K A R A R

2010 / 2- 17
: 
İlçemizde ihtiyacımız olan  ekli projede belirtilen 2. düğün salonunun, mülkiyeti belediyemize ait tapunun Cuma mahallesinde bulunan 51 pafta 830 ada 10 nolu parselde kayıtlı taşınmaz üzerine Belediye ve kamu kaynağı kullanmadan yapılabilmesi için, söz konusu belediyemize ait tapunun Cuma mahallesinde bulunan 51 pafta 830 ada 10 nolu parselde kayıtlı taşınmaz üzerine 5393 sayılı kanunun 18. maddesinin (e) bendine istinaden  10 yıllığına Sınırlı Ayni Hak Tesisi kurulması ve kullandırılması için ihaleye çıkarılmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2010 / 2- 18
:
Gündem harici olup, gündeme alınması teklif olunan; ilçemiz Toplu Konut Alanında bulunan mülkiyeti belediyemize ait 921 ada 1 parselde kayıtlı 7.100,00 m²’lik taşınmaz  üzerine Kapalı Spor Salonu yapmak üzere, söz konusu arsanın Milli Eğitim Bakanlığı Öğretmen Yetiştirme ve Eğitimi Genel Müdürlüğü adına devir edilmesine ilişkin, teklifinin gündeme alınarak görüşülmesine oy birliği ile karar verildi.

K A R A R

2010 / 2-  19
:
İlçemiz Toplu konut alanında bulunan mülkiyeti belediyemize ait 921 ada 1 parselde kayıtlı 7100,00 m²’lik arsa üzerine Kapalı Spor Salonu yapmak üzere, 5393 Sayılı belediye Kanunun 75. maddesinin (d) bendi ve 10/10/2010 tarih ve 26315 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Kamu İdarelerine ait  Taşınmazların Tahsis ve Devri Hakkındaki Yönetmelik’in” 12. maddesine istinaden Milli Eğitim Bakanlığı Öğretmen Yetiştirme ve Eğitimi Genel Müdürlüğüne devir edilmesine ve devir ile ilgili protokol yapmak ve tapu devir iş ve işlemleri için Belediye Başkanına yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi. 







