SANDIKLI BELEDİYESİ MECLİS KARAR KAĞIDI

Sandıklı Belediye Meclisinin 20 inci intihap devresinin 2010 yılı döneminin, 3 üncü toplantısının, 1. birleşimi olan 04/03/2010 Perşembe günü saat 14:00’ de  yapmış olduğu Mart ayı toplantısında almış olduğu kararların örneğidir. 
K A R A R
2010 / 3-20
:
 Belediye meclisimizin bundan önceki 04/02/2010 tarihli Şubat ayı toplantısında almış olduğu 6 sahifeden ibaret meclis müzakere zaptı oybirliği ile tasvip edildi.

K A R A R

2010 / 3- 21
: Belediyemiz Kaplıca İşletmelerinde bulunan 64 no’dan 83 no’ya kadar  ve 144 no’dan 271 no’ya kadar olan dairelerde yapılan iyileştirmeler sonucunda ücretlerinin yeniden belirlenmesi ve özel sektör tarafından işletilecek otel ve tesislerinin çamur banyolarında kullanacağı, ihtiyacı olan toprak (peloid)’in Belediyemiz Kaplıca işletmesi tarafından karşılanacağından, Toprak (peloid’in) brim satış fiyatlarının belirlenmesine dair teklifin, 09/10/2005 tarih ve 25961 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesine istinaden Plan Bütçe ve Tarife Komisyonuna havale edilmesine,  komisyonun çalışmalarını tamamlamasından sonra, karara bağlanmak üzere konunun önümüzdeki meclis toplantısında görüşülmesine oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2010 / 3- 22
: İlçemiz Antalya karayolu güzergahında, Yayılgan mevkiinde bulunan tapunun Çakır Mahallesi 12 pafta 48 ada 2 parselinde kayıtlı mülkiyeti Maliye Hazinesine ait 2. sınıf mera vasfındaki taşınmazın mevzi imar planında, plan değişikliği yapılarak Sandıklı Kent Ormanı yapılmasına ilişkin teklifin, 09/10/2005 tarih ve 25961 sayılı Resmi gazetede yayımlanan Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesine istinaden İmar Komisyonuna havale edilmesine,  komisyonun çalışmalarını tamamlamasından sonra, karara bağlanmak üzere konunun önümüzdeki meclis toplantısında görüşülmesine oy birliği ile karar verildi.

K A R A R

2010 / 3- 23
: Gündem harici olup, gündeme alınması teklif olunan; İlçemizin ilerleyen yıllarda içme suyu sıkıntısı çekmemesi için Akharım Kasabasında bulunan örenler barajındaki tarımsal sulama fazlası suyun, DSİ tarafından, arıtma tesisi, 25 km. uzunluğunda Ana İsale Hattı ve B.A. Su depolarının,  1053 sayılı Kanunun 4. maddesine istinaden yapılması ilişkin teklifinin gündeme alınarak,  görüşülmesine oy birliği ile karar verildi.

K A R A R

2010 / 3- 24
: Nüfusumuz ile birlikte hızla büyüyüp gelişen ilçemizin, içme suyunu karşıladığı yer altı sondaj kuyularındaki su seviyeleri düştüğünden; ilçemizin ilerleyen yıllarda içme suyu sıkıntısı çekmemesi için ilçemize 25 km. uzaklıktaki Akharım Kasabasında bulunan Örenler Barajındaki tarımsal sulama fazlası suyun, İlçemizde içme suyu olarak kullanılabilmesi için gerekli olan ana isale hattı, arıtma tesisleri ve B.A soğuk su depolarını, 1053 sayılı “Belediye Teşkilatı Olan Yerleşim Yerlerine İçme, Kullanma ve Endüstri Suyu Temini Hakkındaki” Kanunun 4. maddesine göre Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğüne yaptırılmasına ve Belediyemiz adına, Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü ile sözleşme yapmak ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi.   






