SANDIKLI BELEDİYESİ MECLİS KARAR KAĞIDI

Sandıklı Belediye Meclisinin 20 inci intihap devresinin 2010 yılı döneminin, 8 inci toplantısının, 1. birleşimi olan 01/07/2010 Perşembe günü saat 19:00’ da yapmış olduğu Temmuz ayı toplantısında almış olduğu kararların örneğidir.

K A R A R
2010/8-76
:
Belediye meclisimizin 03/06/2010  tarihinde yapmış olduğu Haziran ayı toplantısında almış olduğu 7 sahifeden ibaret meclis müzakere zaptı oybirliği ile tasvip edildi.

K A R A R

2010/ 8 - 77
:
 Belediyemize ait ilçemiz Hisar mahallesi Çavuş çeşme sokaktaki çok katlı otopark altında bulunan şehir hamamının belediyemizce işletilmesine ve komisyon raporu doğrultusunda, ücret tarifesinin aşağıda yazılı olduğu üzere yeniden düzenlenerek,  Belediyemiz 2010 yılı ücret tarifesinin 4. maddesinin B fıkrasının aşağıdaki şekilde değiştirilerek, uygulanmasına oy birliği ile karar verildi.
ŞEHİR HAMAMI ÜCRET TARİFESİ :


1-  Bay- Bayan

5,00 TL.


2-  Öğrenci – Asker
4,00 TL.


3-  Kese-Köpük 

5,00 TL.

K A R A R

2010/ 8 - 78
:
Belediyemiz Kaplıca İşletmelerinde bulunan Orkide Saatlik Banyolarının Belediyemizce işletilmesine ve söz konusu banyoların en az 1 saatlik olarak kullandırılmasına ve ücretinin  aşağıda yazılı olduğu üzere belirlenerek, ücret tarifesinin,  Belediyemiz 2010 yılı ücret tarifesine Ek madde olarak eklenmesine, oy birliği ile karar verildi.

EK MADDE :


ORKİDE SAATLİK BANYOLARI ÜCRET TARİFESİ :


1 Saat

 
: 10,00 TL.


1 Saat 30 Dakika
: 15,00 TL.


2 Saat


: 20,00 TL.


2 Saat 30 Dakika
: 25,00 TL. 

K A R A R

2010/ 8 – 79

: Afyon-Antalya devlet karayolu güzergahında bedelsiz olarak terk edilen kısımlarda 
Belediye Meclisimizin 01.04.2010 tarih ve 2010/4-32 sayılı kararı ile yürürlüğe giren imar planımız üzerindeki yol genişliğinin 50 metre olarak yapılması nedeniyle mevcut yol güzergahı baz alınarak yol boşluğu şeklinde kullanıma açılması için düzenleme yapılması ve KDKÇ Alanlarının ön taraflarındaki yapı yaklaşma mesafelerinin çevreyle beraber uyum sağlayacak şekilde  yeniden düzenlenmesine oy birliği ile karar verildi.
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K A R A R

2010/ 8 – 80

: İlçemiz Ece Mahallesinde bulunan tapunun 451 ada 173 parselinde kayıtlı mülkiyeti Zehra KAĞNICI ve müştereklerine ait taşınmaz ile 451 ada 172 parsel arasından geçen yolun, İmar Komisyonu Raporu  doğrultusunda, ekli krokide belirtildiği üzere 173 nolu parsele doğru kaydırılarak, plan değişikliğinin yapılmasına, oy birliği ile karar verildi.

K A R A R

2010/ 8 – 81

: İlçemiz Çakır Mahallesinde bulunan tapunun 28 pafta 112 ada 38 parselinde kayıtlı mülkiyeti Yunus KESİCİ  ve Yılmaz KESİCİ’ ye ait taşınmazdan, 6 metre genişliğinde yol açılmasına dair taşınmaz maliklerinin plan değişikliği talebi, imar komisyonu raporu doğrultusunda, uygun bulunmayarak, talebin oy birliği ile reddedilmesine  karar verildi.
K A R A R

    2010/ 8 – 82
: Mülkiyeti Belediyemize ait Toplu konut alanında bulunan ve 1988-1993 yılları arasında encümen kararı alınmadan satılan 184 adet arsanın resmi olarak bugüne kadar hak sahiplerine devir edilemediğinden, komisyon raporu doğrultusunda söz konusu taşınmazlar üzerine TOKİ şartlarında bina yapılmasına  oy birliği ile karar verildi. 
K A R A R

2010/ 8 – 83
: İlçemiz Yeni Sanayi Sitesi cami önünde bulunan ekli krokide işaretlenen alanın otogar yeri olarak planlanması ve eski otogar yerinin kentsel dönüşüme tabi tutulmasına üyelerden H. Muhittin SEYMAN, İsmail ŞİMŞEK, ve Ahmet PERÇİN’in red oylarına karşılık 6 oy ve oy çokluğu ile karar verildi. 
K A R A R

2010/ 8 – 84

İlçemiz Cuma mahallesi Kızık yolu mevkiinde bulunan tapunun L24B01B4B pafta 225 

ada 27 nolu parsel üzerinde kayıtlı  mülkiyeti Maliye Hazinesine ait taşınmaz (hayvan pazarı yeri) 2886 Sayılı Kanunun 45. maddesi uyarınca Maliye hazinesi tarafından 60.000,00 TL. muhammen bedel üzerinden satılmak üzere ihaleye çıkartıldığından, söz konusu taşınmazın 5393 sayılı Belediye Kanunun 15. maddesinin h bendi uyarınca Belediyemizce satın alınmak üzere;  satışı için yapılacak açık artırma ihalesine Belediyemiz adına Belediye Başkanının katılmasına, ihaleye iştirak edebilmek için geçici teminat bedelini ve her türlü vergi, resim, harç ve gider ücretini yatırmaya ve fazla ödenenleri geri almaya, söz konusu taşınmazın ihalesinde yazılı ve sözlü teklif vermeye, dilediği bedel ve miktarda pey sürmeye, artırımda bulunmaya ve dilediği bedelle satın almaya, sözleşme yapmaya ve imzalamaya, satış bedeli ve ferilerinin peşin veya  taksitlendirerek ödemeye, ihalenin üzerinde kalması durumunda  tescilini istemeye ve tapu tescil iş ve işlemlerini yapmaya ve her türlü tapu evrakını imzalamak üzere  Belediyemiz adına  Belediye Başkanı yetkilendirilmiştir.   
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K A R A R

2010/ 8 – 85

: Yeni Sandıklı Spor Kulübü futbolcularına Sosyal Hizmet vermek amacıyla, mülkiyeti 

Belediyemize ait Yeni İş Merkezinde boş olarak bulunan 4. katın,  yıllığı 100,00 TL.’den 1 yıl süre ile 5393 sayılı Belediye Kanunun 14. maddesinin (b) bendi ve 15. maddesinin  (h) bendi uyarınca Yeni Sandıklı Belediye Spor Kulübü Başkanlığına tahsis edilmesine, tahsis sözleşmesini yapmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine üyelerden Hasan MUTLU ve İsmail ŞİMŞEK’in çekimser oylarına karşılık 7 oy ve oy çokluğu ile karar verildi
K A R A R

2010/ 8 – 86
: Belediyemizde boş olan kadrolar ile mevcut memur personellerimizin eğitim durumları, müktesep hakları, hizmet süreleri ve ünvanları dikkate alınarak belediyemiz boş ve dolu kadro değişiklikleriyle derece düzenlemelerinin, 5393 sayılı Belediye Kanunun 48. maddesi ile Norm Kadro Yönetmeliğinin 10. ve 11. maddeleri uyarınca  ekli tablolara uygun olarak yapılmasına ve buna ilişkin hazırlanan ekli (II) Sayılı Boş Memur Kadro Değişikliği Cetvelleri, (III) Sayılı Dolu Memur Kadro Değişikliği Cetvelleri, (IV) Sayılı Memur Dolu-Boş Kadro Durumu Cetvellerinin tasdik edilmesine oy birliği ile karar verildi.

K A R A R

2010/ 8 – 87
: Gündem harici olup, gündeme alınması teklif olunan; ATM ve BTM makinelerinin konulmak üzere Ziraat Bankasına yer tahsis edilmesi hususunun gündeme alınarak,  görüşülmesine oy birliği ile karar verildi.

K A R A R

2010/ 8 – 88

: İlçe merkezindeki vatandaşlarımızın ve Kaplıca İşletmelerimize gelen müşteriler ile 

misafirlerin bankacılık hizmetlerinden etkin ve daha verimli olarak yararlanabilmeleri ve nakit ihtiyaçlarını karşılayabilmeleri için,  Kaplıca işletmelerimize ve İlçe Halk Kütüphanesinin karşısına, güvenlik açısından zafiyet oluşturmayacak, ekli krokilerde belirtilen   yerlerin ATM ve BTM makinesi koymak üzere; 5393 sayılı Belediye Kanunun 75/d maddesi uyarınca  T.C. Ziraat Bankası A.Ş.’ne 10 yıllığına bedelsiz olarak tahsis edilmesine oy birliği ile karar verildi.






