SANDIKLI BELEDİYESİ MECLİS KARAR KAĞIDI

Sandıklı Belediye Meclisinin 20 inci intihap devresinin 2011 yılı döneminin, 3.  toplantısının, 1. birleşimi olan 03/03/2011 Perşembe günü saat 18:00’de yapmış olduğu Mart ayı toplantısında almış olduğu kararların örneğidir.

K A R A R

2011/3-38
:
Belediye meclisimizin bundan önceki 03/02/2011 tarihli Şubat ayı toplantısında almış olduğu 8 sahifeden ibaret meclis müzakere zaptı oybirliği ile tasvip edildi.

K A R A R   

2011/3-39
: Kaplıca işletmelerimizde bulunan ve meclisimizin 06/01/2011 tarih ve 2011/1-8 sayılı kararıyla Belediyemizce işletilmesine karar verilen market işyerinde satılacak olan ürün ve malların kar oranlarının Plan ve Bütçe Komisyonu raporunun 1. maddesi doğrultusunda, aşağıda yazılı olduğu üzere belirlenmesine, oranlarının hesaplanması esnasında ortaya çıkabilecek 10 kuruş (0,10 TL.) tutarı altındaki küsüratların dikkate alınmamasına ve iş bu tarifenin, Belediyemizin  2011 yılı ücret tarifesine ek madde olarak eklenmesine oy birliği ile karar verildi.

MAL GRUBU 



KAR ORANI (%)
1- Gıda maddeleri



20

2- Şarküteri ürünleri



20

3- Itriyat





20

4- Tekstil




20

5- Giyim





20

6- Kavafiye




20

7- Tuhafiye




20

8- Oyuncaklar




20

9- Temizlik Maddeleri



20

10- Çay - Şeker - Sıvı Yağlar


 5

11- Sebze meyve



20

12- Gazete – Dergi


     Etiket fiyatı  

13- Sigaralar



     Etiket fiyatı

14- Diğer Emtialar



20
K A R A R

2011/3-40
: Belediyemize yeni alınan Ford transit marka Cenaze Nakil Aracı için  2011 yılında uygulayacağı ücret tarifesinin Komisyon raporunun 2. maddesi doğrultusunda  kilometre başına 0.50 TL. olarak  belirlenmesine, yardıma muhtaç olduğunu belgeleyen kişilerin bu hizmetten ücretsiz olarak yararlandırılmasına ve bu tarifenin, Belediyemizin 2011 yılı ücret tarifesine ek madde olarak eklenmesine oy birliği ile karar verildi.  
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K A R A R
2011/3-41
:  İlçemiz Hisar mahallesinde bulunan mülkiyeti Süleyman GÜNTAŞ’a ait 190 ada 21 ve 22 nolu parsellerinde kayıtlı imar adasındaki yapılaşmanın ayrık nizamdan, bitişik nizama çevrilmesine dair talebin, karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2011/3-42
:
İlçemiz Çakır mahallesinde bulunan mülkiyeti Ummahan Gültekin ERDEM’e ait 160 ada 126 nolu parselinde kayıtlı taşınmazın, plan tadilatı ile ilgili  talebin, karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2011/3-43
: İlçemiz Cuma mahallesinde bulunan mülkiyeti Hatice DİNÇEL’e ait 225 ada 5 nolu parselinde kayıtlı taşınmazın, imar planı içerisine dahil edilmesine dair talebin, karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2011/3-44
:  İlçemiz Hisar mahallesinde bulunan mülkiyeti Sadettin ÇELİK’e ait 203 ada 227 ve 228 nolu parselerde kayıtlı taşınmazlar revizyon- ilave imar planından önce ikiz nizama göre tevhit ve ifraz edilerek tapu tescili yapılmış olup, şimdi ise yeni imar planına göre ayrık nizam olarak düzenlenen söz konusu, yeni oluşan imar adasında yer alan taşınmazların, tekrar ikiz nizama çevrilmesi ile ilgi  talebin, karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2011/3-45

: İlçemiz Ece mahallesinde bulunan 42 pafta 451 ada 6 nolu parselinde kayıtlı mülkiyeti İbrahim DEMİRÖRS ve müştereklerine ait, taşınmaz üzerindeki otoparkın kaldırılmasına yönelik hazırlanan, plan tadilat paftalarının, karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
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K A R A R 

2011/3-46
: İlçemiz İstasyon mahallesinde bulunan tapunun 9/2 pafta 94 ada 129 nolu parselinde kayıtlı mülkiyeti Ahmet YAŞAR’a ait taşınmazın, imar planına dahil edilmesine dair plan değişikliği talebinin, imar komisyonu raporunun 1. maddesi doğrultusunda uygun bulunduğundan söz konusu imar planı içerisine dahil edilmesine ve gerekli plan değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanununun 8. maddesi uyarınca  yapılmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R
2011/3-47
:  İlçemiz İstasyon mahallesinde bulunan tapunun 9 pafta 121 ada 43 nolu parselinde kayıtlı mülkiyeti İdris DEMİR’e ait taşınmazın, imar planına dahil edilmesine dair plan değişikliği talebi, İmar Komisyonu raporunun 2. maddesi doğrultusunda uygun bulunmadığından, oy birliği ile reddedilmesine karar verildi.
K A R A R
2011/3-48
:  İlçemiz Çakır mahallesinde bulunan tapunun 126 ada 10 nolu parselinde kayıtlı mülkiyeti Halil ÖZÇINAR’a ait taşınmaz önünden geçen kadastro yolunun revizyon ilave imar planında da muhafaza edilmesine dair plan tadilatı talebi, İmar Komisyonu raporunun 3. maddesi doğrultusunda, uygun bulunduğundan, KDKÇA içindeki kadastro yolları dikkate alınarak  gerekli plan tadilatlarının,  3194 sayılı İmar Kanununun 8. maddesi uyarınca yapılmasına, oylamaya katılan 14 üyenin, oy birliği ile karar verildi.
K A R A R
2011/3-49
: İlçemiz Yunusemre mahallesinde bulunan tapunun 55 pafta 414 ada 14 nolu parselinde kayıtlı mülkiyeti Mehmet KARAPINAR’a ait taşınmazın, bulunduğu imar adasında, İmar Komisyonu Raporunun 4. maddesi doğrultusunda “ 1 kat”  kat artırımı yapılmasına ve buna ilişkin plan tadilatının 3194 sayılı İmar Kanununun 8. maddesi uyarınca yapılmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R
2011/3-50
:  İlçemiz Sandıklı Antalya Karayolu üzerinde, KDKÇA içinde bulunan, 40 ada 3 parselinde kayıtlı mülkiyeti Ali ÇELİK’e ait taşınmaza isabet eden otoparkın kaldırılması talebine ilişkin plan tadilatı talebi,  İmar Komisyonu Raporunun 5. maddesi doğrultusunda  uygun bulunduğundan, söz konusu otoparkın kaldırılmasına ve buna ilişkin plan tadilatının 3194 sayılı İmar Kanununun 8. maddesi uyarınca yapılmasına oy birliği ile karar verildi. 

K A R A R
2011/3-51
:  İlçemiz Yunusemre mahallesine yapılması düşünülen Düğün salonunun, imar planında tadilat yapıldıktan sonra yatay 523100-523200 ile dikey 4256000- 4256100 koordinatları arasında kalan Yunusemre mahallesi Sağlık Ocağı bitişiğine yapılması teklifi, imar komisyonu raporunun 6. maddesi doğrultusunda  uygun bulunduğundan; yatay 523100-523200 ile dikey 4256000- 4256100 koordinatları arasında kalan alana düğün salonu yapılmasına dair plan tadilatı yapılmasına, söz konusu koordinatlar arasında bulunan park alanının ise aynı mahalde bulunan mülkiyeti Belediyemize ait 1001 ada 1 ve 2 nolu parseller üzerine kaydırılmasına ve gerekli plan tadilatlarının 3194 sayılı İmar Kanununun 8. maddesi uyarınca yapılmasına oy birliği ile karar verildi.
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K A R A R
2011/3-52
:  Belediyemizin kuruculuğunu yaptığı ve en büyük ortağı olduğu Sanjet AŞ’nin yatırım hizmetlerini, program dahilinde gerçekleştirilebilmesi için, 22.000.000,00 TL. (yirmiikimilyon.-TL.) olan mevcut sermayesinin 23.500.000,00TL. (yirmiüçmilyonbeşyüzbin.-TL.)’ye çıkarılmak üzere;  şirket yönetim kurulunun 05/01/2011  tarih ve 698 sayılı kararı ile  1.500.000,00 TL. (binbeşyüz.-TL) miktarında sermaye artırımına karar verildiğinden, 5393 sayılı Belediye Kanunun 18/i maddesi uyarınca Sanjet AŞ.’nin 1.500.000,00 TL. (binbeşyüz.-TL)’lik sermaye artırımına  Belediyemizin de iştirak etmesine oy birliği ile karar verildi.
K A R A R
2011/3-53
: Belediyemizin hizmet gereksinimlerine göre teşkilatlanarak üretilen hizmetlerin etkin ve verimli olmasını sağlamak amacıyla, Belediyemizde münhal durumda bulunan Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün iptal edilerek, yerine Destek Hizmetleri Müdürlüğünün ihdas edilmesi ve norma uygun olmayan boş kadroların iptal edilmesi gerektiğinden; söz konusu iptal ve ihdas işlemlerinin 5393 sayılı Belediye Kanunun 48. maddesi ile Norm Kadro Yönetmeliğinin 10. ve 11. maddeleri uyarınca  ekli tablolara uygun olarak yapılmasına ve buna ilişkin hazırlanan ekli (II) Sayılı Boş Memur Kadro Değişikliği Cetvelleri, ve (IV) Sayılı Memur Dolu-Boş Kadro Durumu Cetvellerinin tasdik edilmesine oy birliği ile karar verildi.

  K A R A R
2011/3-54
: Gündem harici olup, gündeme alınması teklif olunan; toplam 2 konunun gündeme alınarak, sırasıyla  görüşülmesine oy birliği ile karar verildi.
K A R A R
2011/3-55
:    Belediyemiz Kaplıca işletmelerinde bulunan 64-83 numaralı banyolu dairelerde iyileştirme yapıldığından, söz konusu dairelerin konaklama ücretlerinin yeniden belirlenebilmesi için teklifin, Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip,  karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R
2011/3-56
:  İlçemiz hayvancılığının canlanması için toplu kesim yapılmasına ilişkin ücret tarifesinin belirlenmesine dair teklifin karara bağlanabilmesi için teklifin,  Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
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K A R A R
2011/3-57
: Belediyemiz Kaplıca işletmelerinde bulunan 64-83 numaralı banyolu dairelerde iyileştirme yapıldığından, komisyon raporun doğrultusunda, söz konusu dairelerin konaklama ücretlerinin 15.03.2011 tarihinden itibaren uygulanmak üzere;  Belediyemiz  2011 yılı ücret tarifesinin 6. fıkrasının aşağıdaki şekilde düzenlenmesine  ve uygulanmasına oy birliği ile karar verildi.
Düzenlenen Fıkra :
(64-83) numaralar arası banyolu daireler

1.Devre- Aralık-Ocak-Şubat      





60,00TL

2.Devre-Mart –Nisan-Mayıs      





70,00TL
3. Devre- Haziran-Temmuz-Ağustos                



85,00TL
4. Devre- Eylül-Ekim-Kasım





70,00TL

K A R A R
2011/3-58
: İlçemizde hayvancılığın geliştirilmesi için, belediyemiz kesimhanesinde,  Büyük baş için 10 ve üzeri, küçükbaş için 20 ve üzeri günlük kesim yapan işletmelere, toplu kesim uygulaması yapılmasına ve ücretinin aşağıda yazılı olduğu üzere belirlenerek, 2011 yılı ücret tarifesine ek madde olarak eklenmesine oy birliği ile karar verildi. 

EK MADDE :

2011 Yılı Toplu Kesim ücreti :


 Büyükbaş hayvan kesimi 
30 TL/Adet


   Küçükbaş hayvan kesimi
  8 TL/Adet



























































































































































































                                                                        

















