SANDIKLI BELEDİYESİ MECLİS KARAR KAĞIDI

Sandıklı Belediye Meclisinin 20 inci intihap devresinin 2011 yılı döneminin, 4.  toplantısının, 1. birleşimi olan 07/04/2011 Perşembe günü saat 16:00’da yapmış olduğu Nisan ayı toplantısında almış olduğu kararların örneğidir.

K A R A R
2011/4-59
: Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 19. maddesi uyarınca ilk mahalli idareler seçimine kadar görev yapacak olan 1. ve 2. Meclis Başkan Vekillerinin belirlenmesine dair gizli olarak yapılan seçim ve toplanan oyların tasnifi neticesinde; 14 oyla Mevlüt ÖZÇINAR 1. Meclis Başkan Vekili, 14 oyla İbrahim POYRAZ 2. Meclis Başkan Vekili olarak seçilmiştir.  
K A R A R
2011/4-60
:  Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 19. maddesi uyarınca ilk mahalli idareler seçimine kadar görev yapacak olan 2 asıl ve 2 yedek Katip üyenin belirlenmesine dair gizli olarak yapılan seçim ve toplanan oyların tasnifi neticesinde; 14 oyla Cemal ÖZ ve 14 oyla Hakan BOLCAL asıl, 14 oyla Osman AKŞİT ve 14 oyla Yakup SÖNMEZ   Yedek  Katip üye olarak seçilmiştir.

K A R A R
2011/4-61
: Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi uyarınca  1 yıllığına görev yapacak olan 2 encümen üyesi  belirlenmesine dair, gizli olarak yapılan seçim ve toplanan oyların tasnifi neticesinde; 14 oyla Cemal ÖZ ve 14 oyla Osman AKŞİT Encümen Üyeliğine seçilmiştir.

K A R A R
2011/4-62
: Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca teşekkül ettirilen  Plan ve Bütçe Komisyonunun, 5 kişiden teşekkül ettirilerek, görev süresinin 1 yıl olarak belirlenmesine oy birliği ile karar verilmiştir.
K A R A R
2011/4-62/ 1
: Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, 1 yıl süreyle görev yapmak üzere 5 üyeden teşekkül ettirilmesine karar verilen, Plan ve Bütçe Komisyonunun üyelerinin belirlenmesine dair, gizli olarak yapılan seçim ve toplanan oyların tasnifi neticesinde; 14 oyla Hakan BOLCAL, 14 oyla İbrahim POYRAZ, 14 oyla Yakup SÖNMEZ, 14 oyla İsmail ARIK, 14 oyla Hasan AKTÜRK Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliğine seçilmiştir.
K A R A R
2011/4-63
: Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca teşekkül ettirilen  İmar Komisyonunun, 5 kişiden teşekkül ettirilerek, görev süresinin 1 yıl olarak belirlenmesine oy birliği ile karar verilmiştir.
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K A R A R
2011/4-63/ 1
: Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, 1 yıl süreyle görev yapmak üzere 5 üyeden teşekkül ettirilmesine karar verilen, İmar Komisyonunun üyelerinin belirlenmesine dair, gizli olarak yapılan seçim ve toplanan oyların tasnifi neticesinde; 14 oyla Yunus Açıkgöz, 14 oyla Mehmet ALTINTAŞ, 14 oyla Hasan MUTLU, 14 oyla Ahmet PERÇİN, 14 oyla İsmail ŞİMŞEK İmar Komisyonu üyeliğine seçilmiştir. 

K A R A R
2011/4-64
: Belediye meclisimizin bundan önceki 03/03/2011 tarihli Mart ayı toplantısında almış olduğu 10 sahifeden ibaret meclis müzakere zaptı oybirliği ile tasvip edildi.

K A R A R
2011/4-65
:Belediyemizin 2010 yılı Gelir, Giderleri ile bunlara ilişkin hesap kayıt ve işlemlerinin denetlenmesi için, 5393 sayılı Belediye Kanunun 25. maddesine istinaden oluşturulan, Denetim Komisyonu tarafından hazırlanan, denetim raporunun kabul edilmesine oy birliği ile karar verildi.

K A R A R
2011/4-66
:Belediye Başkanlığının 2010 yılına ait, 5393 sayılı Belediye Kanununun 56. maddesine istinaden hazırlanan  faaliyet raporu, hazır bulunan 14 üyenin oy birliği  ile yeterli görülerek, kabul edilmiştir.
K A R A R
2011/4-67
: Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere, ihtiyacımız olan 1 adet greyder, 1 adet Silindir, 

1 adet kombine asfalt makinesi, 1 adet cenaze nakil aracı, 1 adet  Kanal açma aracı, 1 adet su ikmal tankeri, 1 adet cenaze yıkama ve bekletme aracı alımı için, Belediye Meclisimizin 30/04/2010 tarih ve 2010/5-47 sayılı kararıyla İller Bankasından 1.200.000,00 TL. (birmilyonikiyüzbin.-TL.) kredi kullanılmış olup, kullanılan 1.200.000,00 TL. (birmilyonikiyüzbin.-TL.) tutarındaki kredi, bazı araçların alınmasına yetmediğinden, araçların tamamının alınabilmesi için İller Bankasından 250.000,00 TL.(İkiyüzellibin.-TL.) tutarında ek kredi kullanılmasına, alınacak ek kredi ile ilgili olarak; Genel Kredi Sözleşmesi, Mevduat Rehin Sözleşmesi, iller bankasının uygun göreceği ticari bir banka ile yapılacak Ödeme Talimatı ve Taahhütnamesi ile her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya, anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resmi harç, ücret vs. krediden kaynaklanan geri ödemelerde kullanılmak üzere İller bankasınca uygun görülecek ticari bir bankada Belediyemiz adına açılacak rehinli mevduat hesabına virman talimatı vererek kredi taksitlerini İller Bankasına aktarılmasını sağlamaya, gerektiğinde kredi taksitlerinin ertelenmesini veya öne çekilmesini ve kredi vadesinin değiştirilmesini talep etmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü menkul ve gayrimenkul  ile diğer gelirlerimizi İller Bankasına ipotek vermeye ve bloke etmeye, belediyemizin her türlü hak ve alacaklarını terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankasına rehin vermeye, İller Bankasının mevcut mevzuatı ve bundan meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya ve eksik işleri tamamlamak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine, mevcut üyelerin oy birliği ile karar verildi.
SANDIKLI BELEDİYESİ MECLİS KARAR KAĞIDI

K A R A R
2011/4-68
: İlçemiz Hisar mahallesinde bulunan mülkiyeti Süleyman GÜNTAŞ’a ait tapunun 190 ada 21 ve 22 nolu parsellerinde kayıtlı imar adasındaki yapılaşmanın ayrık nizamdan, bitişik nizama çevrilmesine dair  plan tadilatı talebinin, mevcut yapılaşmanın da dikkate alınarak, İmar Komisyonu Raporunun 1. maddesi doğrultusunda uygun bulunduğundan gerekli plan değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanununun 8. maddesi uyarınca  yapılmasına oy birliği ile karar verildi.

K A R A R
2011/4-69
: İlçemiz Çakır mahallesinde bulunan mülkiyeti Ummahan Gültekin ERDEM’e ait tapunun 160 ada 126 nolu parselinde kayıtlı taşınmazın, plan tadilatı talebinin, İmar Komisyonu Raporunun 2. maddesi doğrultusunda uygun bulunduğundan; park alanına isabet eden alanın  yüksek gerilim havai hattı altına kaydırılmasına dair gerekli plan değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanununun 8. maddesi uyarınca  yapılmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R
2011/4-70
: İlçemiz Cuma mahallesinde bulunan mülkiyeti Hatice DİNÇEL’e ait 225 ada 5 nolu parselinde kayıtlı taşınmazın, imar planı içerisine dahil edilmesine dair talebinin, İmar Komisyonu raporunun 3. maddesi doğrultusunda uygun bulunmayarak reddedilmesine, üyelerden Hasan MUTLU, H.Muhittin SEYMAN, İsmail ŞİMŞEK ve  Ahmet PERÇİN’in kabul oylarına karşılık 10 oy ve oy  çokluğu ile karar verildi.
K A R A R
2011/4-71
: İlçemiz Hisar mahallesinde bulunan mülkiyeti Sadettin ÇELİK’e ait 203 ada 227 ve 228 nolu parsellerde kayıtlı taşınmazlar revizyon- ilave imar planından önce ikiz nizama göre tevhit ve ifraz edilerek tapu tescili yapılmış olup, revizyon-ilave imar planına göre ayrık nizam olarak düzenlenen söz konusu, taşınmazların bulunduğu imar adasının, tekrar ikiz nizama çevrilmesine dair talebin, İmar Komisyonu Raporunun 4. maddesi doğrultusunda uygun bulunduğundan; gerekli plan değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanununun 8. maddesi uyarınca  yapılmasına oy birliği ile karar verildi.

K A R A R
2011/4-72
: İlçemiz Ece mahallesinde bulunan 42 pafta 451 ada 6 nolu parselinde kayıtlı mülkiyeti İbrahim DEMİRÖRS ve müştereklerine ait, taşınmaz üzerindeki otoparkın kaldırılmasına yönelik hazırlanan plan tadilat paftalarının onaylanmasına dair talebin, imar komisyonu raporunun 5. maddesi doğrultusunda uygun bulunduğundan,  söz konusu paftaların 3194 sayılı İmar Kanununun 8. maddesi uyarınca  kabul edilerek, onaylanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R
2011/4-73
: Belediyemiz Sınırları içerisinde konut ve nüfus yoğunluğu artan Cuma mahallesi, Şirinevler ve Ece mahallesi ile Çakır mahallesinden ayrılmak suretiyle, 3 tane yeni mahalle ihdas edilmesine dair teklifin,  karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
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K A R A R
2011/4-74
: İlçemiz Yunusemre mahallesi İlköğretim Okulunun bulunduğu 54 pafta 409 ada 6 nolu parsel üzerine ek derslik yapılabilmesi için yapı yaklaşma mesafelerinin düşürülmesine dair talebin, karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R
2011/4-75
: İlçemiz Ece mahallesinde bulunan tapunun 35 pafta 336 ada 14 parselde kayıtlı mülkiyeti Mustafa SALLI’ya ait taşınmazın cephe hattının, mevcut yapılaşmaya göre belirlenmesine dair talebin,  karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R
2011/4-76
: İlçemiz Yunusemre mahallesi Tepealtı mevkiinde bulunan mülkiyeti Sandıklı Eğitim ve Öğretim Hizmetleri San.Tic. Ltd. Şti.’ne ait  tapunun 1 pafta 946 parselinde kayıtlı taşınmazda plan değişikliği yapılmasına dair talebin,  karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R
2011/4-77
: İlçemiz İstasyon mahallesinde imar planı sınırının genişletilmesine dair talebin,  karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R
2011/4-78
: İlçemiz Hisar mahallesinde yatay 29500-29700, düşey 30700-31100 koordinatları arasında kalan ve imar planı içinde iken, sulama alanına dahil edilen alanın, sulama alanından çıkartılarak, tekrar imar planına dahil edilmesine dair talebin,  karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R
2011/4-79
: Gündem harici olup, gündeme alınması teklif olunan;  İlçemiz Çakır mahallesi tahta Köprü mevkiinde bulunan, tapunun 23 pafta 92 ada 197 nolu parselinde kayıtlı, belediyemize ait taşınmaza atıksu arıtma tesisi yapılması için hazırlanan mevzi imar planının onaylanmasına dair, konunun gündeme alınarak, görüşülmesine oy birliği ile karar verildi.
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K A R A R
2011/4-80
: İlçemiz Çakır mahallesi Tahta Köprü mevkiinde bulunan, tapunun 23 pafta 92 ada 197 nolu parselinde kayıtlı, mülkiyeti  Belediyemize ait taşınmaza atık su arıtma tesisi yapılması için hazırlanan mevzi imar planlarının, karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.



































































































































































































