SANDIKLI BELEDİYESİ MECLİS KARAR KAĞIDI

Sandıklı Belediye Meclisinin 20 inci intihap devresinin 2011 yılı döneminin, 5.  toplantısının, 1. birleşimi olan 05/05/2011 Perşembe günü saat 11:00’de yapmış olduğu Mayıs ayı toplantısında almış olduğu kararların örneğidir.

K A R A R

2011/5-81
: Belediye meclisimizin bundan önceki 07/04/2011 tarihli Nisan ayı toplantısında almış olduğu 9 sahifeden ibaret meclis müzakere zaptı oybirliği ile tasvip edildi.

K A R A R

2011/5-82
:  Belediyemiz ve işletmelerine ait 2010 yılı kesin hesabı, üyelerden H. Muhittin SEYMAN, İsmail ARIK, Mahmut ÖZDEMİR, Ahmet PERÇİN, Hasan AKTÜRK ve İsmail ŞİMŞEK’ in red oylarına karşılık 9   kabul oy ve oy çokluğu ile kabul edildi.

K A R A R

2011/5-83
: Belediyemiz sınırları içerisinde su, atıksu ve katı atık hizmetlerinden faydalanan ve faydalanacak olan gerçek ve tüzel kişilerden,  27/10/2010 tarih ve 27742 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “Atıksu Alyapı ve Evsel Katı Atık Berteraf Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmelik” hükümleri uyarınca  atıksu bedeli alınmasına dair teklifin, karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi. 
K A R A R

2011/5-84
: Belediyemizin büyük hissedarı olduğu Sanjet AŞ.’ne, ait  aşağıda  özellikleri yazılı    

03 LT 437  plaka no’ lu  araç, Sanjet AŞ’nin  Olağan olarak yaptığı 09/04/2011 tarihli Genel Kurul toplantısının 6 no’lu kararına istinaden Sandıklı Belediyesine hibe edilmek istenildiğinden; söz konusu aracın 5393 sayılı Belediye Kanununun 15/i bendi uyarınca  Belediyemizce hibe olarak alınmasına oy birliği ile karar verildi. 

Hibe Alınacak Aracın :

         Markası

    
       Modeli
   Cinsi

 Plakası :

1-        Renault  Kango MUILTIX
       2011  
Kamyonet
03 LT 437

K A R A R

2011/5-85
: Belediyemiz ile Polonya’nın Pleszew Belediyesi  arasında kardeş kent ilişkisi kurulmasına dair Belediye Meclisimizin 03/02/2011 tarih ve 2011/2-23 sayılı kararının iptal edilerek yürürlükten kaldırılmasına ve Avrupa Türk İşadamları İşbirliği Konseyi (ATİK) koordinatörlüğünde, Belediyemiz ile Polonya Pleszew’e bağlı Bukowno Belediyesi arasında kültürel, ekonomik, sosyal, turizm, ticaret, bilim ve sanat alanlarında işbirliği sağlamak üzere, 5393 sayılı Belediye Kanunun 74. maddesi uyarınca Kardeş Kent İlişkisi kurulmasına, oy birliği ile karar verildi.      
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K A R A R

2011/5-86
: İlçemizde  Konut ve nüfus yoğunluğu artması ve 01/04/2010 tarih ve 2010/4-32 sayılı kararıyla onanarak yürürlüğe giren ilave-revizyon imar planında yeni alanların iskana açıldığından,  mahalle oluşturulmasına ilişkin gerekçe raporunda belirtilen hususların ve fiziki şartların da dikkate alınarak, mahalle yönetiminde etkinlik ve verimliğin sağlanması amacıyla, İmar Komisyonu raporunun 1. maddesi doğrultusunda İlçemizde sınırları ekli krokide belirtildiği gibi; Hisar ve Çakır mahallelerinden ayrılmak üzere 1-A  olarak belirtilen alanda Zafer Mahallesi,  Cuma ve Çay mahallesinden ayrılmak üzere 1-B olarak belirtilen alanda Kevser mahallesi ve Şirinevler ile Ece mahallesinden ayrılmak üzere 1-C olarak belirtilen alanda Fatih Mahallesi adı altında  3 yeni mahalle kurulmasına, 5393 sayılı Belediye Kanunun 9. maddesine istinaden oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2011/5-87
:  İlçemiz  Yunusemre mahallesi İlköğretim Okulunun bulunduğu 54 pafta 409 ada 6 nolu parsel üzerine ek derslik yapılabilmesi için yapı yaklaşma mesafelerinin düşürülmesine dair talebin, İmar Komisyonu Raporunun 2. maddesi doğrultusunda uygun bulunduğundan; söz konusu taşınmazın bulunduğu imar adasında yapı yaklaşma mesafesinin 3 m. olarak belirlenmesine ve  gerekli plan değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanununun 8. maddesi uyarınca  yapılmasına Belediye Başkanı İsmail ELİBOL’un red oyuna karşılık 14 oy ve oy çokluğu  ile karar verildi.
K A R A R

2011/5-88
: İlçemiz Ece mahallesinde bulunan tapunun 35 pafta 336 ada 14 parselde kayıtlı mülkiyeti Mustafa SALLI’ya ait taşınmazın cephe hattının, mevcut yapılaşmaya göre belirlenmesine dair talebinin, İmar Komisyonu raporunun 3. maddesi doğrultusunda uygun bulunduğundan, taşınmazın bulunduğu imar adasının, güneyindeki  cephe hattına göre mevcut yapılaşma durumu da dikkate alınarak söz konusu yol genişliğinin halen kullanıldığı şekle göre belirlenmesine ve gerekli plan değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanununun 8. maddesi uyarınca  yapılmasına üyelerden Mevlüt ÖZÇINAR’ın çekimser oyuna karşılık 14 oy ve oy  çokluğu  ile karar verildi.

K A R A R

2011/5-89
: İlçemiz Yunusemre mahallesi Tepealtı mevkiinde bulunan mülkiyeti Sandıklı Eğitim ve Öğretim Hizmetleri San. Tic. Ltd. Şti.’ne ait  tapunun 1 pafta 946 parselinde kayıtlı taşınmazda plan değişikliği yapılmasına dair talebin, İmar Komisyonu Raporunun 4. maddesi doğrultusunda uygun bulunduğundan; gerekli plan değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanununun 8. maddesi uyarınca  yapılmasına üyelerden Mevlüt ÖZÇINAR ile Yakup SÖNMEZ’in red oylarına karşılık 13 oy ve oy çokluğu ile karar verildi.
K A R A R

2011/5-90
: İlçemiz  İstasyon mahallesinde imar planı sınırının genişletilmesine dair teklif, plan bütünlüğünü bozucu nitelikte ve yoğunluk artışı getirdiğinden uygun bulunmayarak, Belediye Başkanı İsmail ELİBOL ile üyelerden Cemal ÖZ, Mevlüt ÖZÇINAR ve Yakup SÖNMEZ’in kabul oylarına karşılık 11 oy ve oy çokluğu ile reddedilmesine karar verildi.
SANDIKLI BELEDİYESİ MECLİS KARAR KAĞIDI

	 
	MECLİSTE BULUNANLAR
	Toplantı Tarihi: 

	
	
	05/05/2011

	
	Sayfa 3
	Toplantı No:

	
	
	          2011 / 5

	
	
	Sayfa No :
	3/6


K A R A R
2011/5-91
: İlçemiz Hisar mahallesinde yatay 29500-29700, düşey 30700-31100 koordinatları arasında kalan ve imar planı içinde iken, sulama alanına dahil edilen ve planlı alandan çıkartılarak plansız alana dönüştürülen söz konusu alanın, tekrar imar planına dahil edilmesine dair   teklif, İmar Komisyonu Raporunun 6. maddesi doğrultusunda uygun bulunduğundan, 3194 sayılı İmar Kanununun 8. maddesi uyarınca İlçemiz Hisar mahallesinde yatay 29500-29700, düşey 30700-31100 koordinatları arasında  kalan alanın 01/04/2010 tarih ve 2010/4-32 sayılı Meclis kararı ile kabul edilen revizyon–ilave imar planından önceki konumuna dönüştürülmesine  oy birliği ile karar verildi
K A R A R

2011/5-92
: İlçemiz Çakır mahallesi Tahta Köprü mevkiinde bulunan, tapunun 23 pafta 92 ada 197 nolu parselinde kayıtlı, mülkiyeti  Belediyemize ait taşınmaza atık su arıtma tesisi yapılması için hazırlanan mevzi imar planlarının, imar komisyonu raporunun 7. maddesi doğrultusunda uygun bulunduğundan, 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi uyarınca kabul edilerek, onanmasına oybirliği ile karar verildi. 

K A R A R

2011/5-93
: İlçemiz Hisar mahallesinde bulunan  Mülkiyeti Mustafa YAVUZ’a ait tapunun 200 ada 72 nolu parselinde kayıtlı taşınmaz ile mülkiyeti Mahmut BAŞTEPE’ye ait 200 ada 181 ve 235 nolu parsellerin bulunduğu imar adasının bitişik nizama çevrilmesine ve yolun kaydırılmasına dair plan değişikliği önerisinin,  karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2011/5-94
: İlçemiz Hisar mahallesinde bulunan mülkiyeti Adem ŞİRİN’ e ait 5 pafta 203 ada 408 parselde kayıtlı taşınmaz ile mülkiyeti Mikail YİĞİT’e ait 407 nolu parselde kayıtlı taşınmazın cephe hattının yeniden belirlenmesine dair talebin,  karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2011/5-95
: İlçemiz Çakır mahallesi Gencek mevkiinde bulunan mülkiyeti Mustafa ERDAL’a ait tapunun 82 ada 18 nolu parselinde kayıtlı taşınmaz üzerine Akaryakıt Satış ve LPG istasyonu ile Dinlenme Tesisi yapılmak üzere; hazırlanan mevzi imar planlarının,  karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
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K A R A R

2011/5-96
: İlçemiz Yunusemre mahallesinde bulunan mülkiyeti Mehmet ALTINDAŞ ile Özkan ALTINDAŞ’a ait 1 pafta 1418 nolu parselinde kayıtlı taşınmazda kat artırımı yapılmasına dair talebin, karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.

K A R A R

2011/5-97
: İlçemiz Çakır mahallesinde  bulunan tapunun 574 ada 1 parselinde kayıtlı mülkiyeti Melehat KARAPINAR’a  ait dava konusu olan ve revizyon İlave İmar planında Çocuk Parkı olarak planlanan taşınmazın, Park olarak planlanmasına dair teklifin, karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2011/5-98
: İlçemiz Çakır mahallesinde bulunan mülkiyeti Halil ÖZTAŞ ve müştereklerine ait tapunun 96 ada 50 ve 51 nolu parsellerinde kayıtlı taşınmazlardan geçen yolun kaydırılmasına dair plan değişikliği  talebinin,  karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2011/5-99
: İlçemiz Çakır mahallesinde bulunan mülkiyeti Cemile CARAN ve müştereklerine ait  13 ada 16 nolu parselde kayıtlı taşınmaz üzerindeki park alanının kaydırılmasına dair hazırlanan tadilat önerisinin, karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2011/5-100
: Gündem harici olup, gündeme alınması teklif olunan; toplam 4 konunun gündeme alınarak, sırasıyla  görüşülmesine oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2011/5-101
: Belediye Meclisimizin 03/06/2010 tarih ve 2010/7-63 sayılı kararının iptal edilerek yürürlükten kaldırılmasıyla; İlçemiz Ece mahallesinde bulunan mülkiyeti Fikri TAŞKAPU’ya ait 324 ada 234 parselde kayıtlı  409,30 m² miktarındaki taşınmaz, yürürlükte bulunan şehir imar planına göre yol  üzerinde kalmakta ve halen yol olarak kullanılmakta olduğundan, söz konusu taşınmazdan geçen imar yolunun açılabilmesi için belediyemizin maddi olanakları da dikkate alınarak, mülkiyeti  Belediyemize ait ilçemiz Çakır mahallesi Toplu Konut alanında bulunan 662 ada 1 nolu parselde kayıtlı 1575,43 m² miktarındaki taşınmaz ile takas(trampa)yapılmasına,  trampa iş ve işlemlerinin 2942 sayılı Kanunun 8. ve 26. maddesi uyarınca yürütülmesi için Belediyemiz encümenine yetki verilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanunun 15/h maddesine istinaden, oy birliği ile karar verildi.
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K A R A R

2011/5-102
: İlçemiz Çakır mahallesi Soğulmaz mevkiinde bulunan mülkiyeti İlker İRGE’ye ait 159 ada 27 parselde kayıtlı taşınmaz üzerine sera yapılmak üzere hazırlanan mevzi imar planların onanmasına  dair talebin,  karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2011/5-103
: İlçemiz Şirinevler mahallesi Yenisanayi camisi önünde bulunan mülkiyeti Özcan TOPKOÇ ile Vedat TOPKOÇ’a ait tapunun 40/2 pafta, 484 ada 2 nolu parselde kayıtlı taşınmaz,  otogar yeri olarak planlandığından, mülkiyeti belediyemize ait İlçemiz Çakır mahallesi Toplu Konut alanında bulunan 975 ada 3 nolu parselde kayıtlı  K2 tipindeki 10. blok 2. kattaki  12 nolu dairenin trampa edilmesine dair Belediye Meclisimizin 02/09/2010 tarih ve 2010/10-83 sayılı kararının, “İlçemiz Şirinevler mahallesi Yenisanayi camisi önünde bulunan mülkiyeti Özcan TOPKOÇ ile Vedat TOPKOÇ’a ait tapunun 40/2 pafta, 484 ada 2 nolu parselde kayıtlı taşınmaz, otogar yeri olarak planlandığından, mülkiyeti belediyemize ait İlçemiz Çakır mahallesi Toplu Konut alanında bulunan 975 ada 3 nolu parselde kayıtlı  K2 tipindeki 10. blok 2. kattaki  12 nolu daire ile takas(trampa) yapılmasına,  trampa iş ve işlemlerinin 2942 sayılı Kanunun 8. ve 26. maddesi uyarınca yürütülmesi için Belediyemiz encümenine yetki verilmesine” olarak düzeltilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanunun 15/h maddesine istinaden, oy birliği ile karar verildi.
K A R A R
2011/5-104
: Belediyemiz Kaplıca işletmesinde bulunan Yeni Termal Otelin tadilatının yapılabilmesi için tahmini 3.500.000,00 TL ödeneğe ihtiyaç olup, 1.100.000,00 TL’lik kısmının 37.04.07.02.00.05.06.05.07.02 kodlu bütçeden aktarma yapılması, geri kalan 2.400.000,00 TL’lik kısmı için ise ek bütçe yapılmasına dair talebin,  karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, Plan ve Bütçe komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip, meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.



































































































































































































