SANDIKLI BELEDİYESİ MECLİS KARAR KAĞIDI

Sandıklı Belediye Meclisinin 20 inci intihap devresinin 2011 yılı döneminin,  11.  toplantısının, 1. birleşimi olan 01/12/2011 Perşembe günü saat 16:00’da yapmış olduğu Aralık ayı toplantısında almış olduğu kararların örneğidir.

K A R A R
2011/11-177
: Belediye meclisimizin bundan önceki 03/11/2011 tarihli Kasım ayı toplantısında almış olduğu 18 sahifeden ibaret meclis müzakere zaptı oybirliği ile tasvip edildi.

K A R A R

2011/11-178
: Belediye Meclisimizin 06/08/2011 tarih ve 2009/7-55 sayılı kararı ile Sandıklı Belediye Spor’a tahsis edilen mülkiyeti Belediyemize ait  Belediye İş Merkezi 5. katta bulunan 22/6 kapı nolu taşınmaz üzerindeki tahsisin kaldırılmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2011/11-179
: Yeni Sandıklı Belediye Spor Kulübü çalışanları, sporcuları ve müsabakalar için ilçemize gelen profosyonel ligde mücadele eden tüm spor kulüplerine Kaplıcamız konaklama tesisleri ile otellerimizde indirim yapılması ve Gençlik  Spor Müdürlüğünden devir alınan  Kapalı Spor Salonu ile Şehir Stadyumunun ücret tarifesinin belirlenerek; Belediyemiz ve işletmelerinin 2012 yılı ücret tarifesine eklenmesine dair teklifin karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip,  meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R

2011/11-180
: İlçemiz İstasyon mahallesinde bulunan Zekiye Ana İlköğretim okulunda öğrenim gören öğrencilerin okula geliş ve gidişlerinde tarla yolu yerine, yeni düzenlenecek imar yollarını kullanmaları ve ekili-dikili arazilere zarar vermeden ulaşımlarını sağlamak ve düzenli imar adaları oluşturmak üzere ekli krokideki alanın imar planına ilave edilmesine dair Murat ÇELİK’e ait talebin,  karara bağlanabilmesi için Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesi uyarınca, İmar  Komisyonuna havale edilerek, komisyonun çalışmalarını tamamlamasına müteakip,  meclis toplantısında karara bağlanmasına oy birliği ile karar verildi.
K A R A R
2011/11-181
: 4077 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkındaki Kanunun 22. maddesi gereği oluşturulan İlçemiz Tüketici Sorunları Hakem Heyetinin görev süresi dolduğundan, yeniden belirlenmesine dair yapılan oylamada; Meclis Üyelerimizden Cemal ÖZ 13 oy ve oy birliği ile Tüketici Sorunları Hakem Heyetine üye olarak seçilmiştir. 










